



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
двадцять четверта сесія
РІШЕННЯ**

14.12.2018

м. Суми

Про звіт постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства

Заслухавши звіт постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства про свою діяльність за період з початку сьомого скликання, відповідно до пункту 8 частини 1 статті 43 та частини 14 статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства взяти до відома (додається).

Голова

В.М. Токар

ЗВІТ

постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства

Постійна комісія обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства (далі – Комісія) утворена рішенням обласної ради від 15 грудня 2015 року.

На початку скликання до складу Комісії увійшло 9 депутатів обласної ради. На даний час, згідно з рішенням обласної ради від 27.04.2018 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 15.12.2015 «Про утворення та обрання постійних комісій Сумської обласної ради сьомого скликання», у складі комісії працює 8 депутатів.

За професійною спрямованістю депутати Комісії мають досвід роботи у напрямках та сферах діяльності, що повністю відповідають характеру питань, віднесених до її компетенції.

У своїй роботі Комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими законами та нормативними документами, Регламентом роботи Сумської обласної ради сьомого скликання, Положенням про постійні комісії Сумської обласної ради, рішеннями Сумської обласної ради.

Засідання Комісії, які є основною формою діяльності депутатів, скликаються головою комісії відповідно до планів роботи Комісії та обласної ради.

Депутати Комісії беруть активну участь у заходах, які відповідають напрямку діяльності комісії, а саме: у засіданнях колегії обласної державної адміністрації, розширених засіданнях, нарадах, круглих столах, форумах та конференціях представництв центральних органів влади, слуханнях відповідних комітетів Верховної Ради України.

З початку скликання і до жовтня цього року проведено 36 засідань постійної комісії обласної ради, з них 1 засідання проведено спільно з постійною комісією обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва.

Всього за звітний період розглянуто 445 питань, із них: сесійних – 189, за дорученням голови обласної ради – 148, власних – 86, за ініціативою депутатів – 22.

Протягом звітнього періоду Комісія спрямовувала свою роботу на розв'язання найважливіших проблем відповідних галузей:

агропромислового комплексу, а це стосувалося питань недосконалої системи ціноутворення на сільськогосподарську продукцію, рівня державної підтримки вітчизняного дрібнотоварного сільськогосподарського виробника, фінансового забезпечення сільськогосподарських виробників, забезпеченості висококваліфікованими кадрами, розвитку логістичної інфраструктури;

охорони здоров'я, а саме: питаннями реформування та поліпшення стану комунальних закладів охорони здоров'я області, забезпечення ліками, необхідним медичним обладнанням, та, безумовно, своєчасної оплати праці медичних працівників бюджетної сфери;

соціального захисту населення, відповідно це стосувалося питань підтримки незахищених верств населення (малозабезпечених сімей, самотніх громадян похилого віку, інвалідів, ветеранів війни та праці, внутрішньо переміщених осіб та ін.), виділення цільових коштів, виходячи з фінансових можливостей бюджету області, залучення благодійних внесків та гуманітарної допомоги. Особлива увага депутатів приділялася соціальній підтримці учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. Це є одним із важливих напрямків діяльності Комісії.

За звітний період депутати Комісії заслуховували інформацію керівників відповідних управлінь обласної державної адміністрації про виконання обласних цільових Програм, прийнятих попереднім скликанням. Розглянуто та знято з контролю наступні рішення: «Про регіональну цільову програму «Дитячі меблі Сумщини» на період до 2015 року», «Про виконання Обласної програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2012-2016 роки», «Про виконання Обласної цільової програми щодо реалізації державної політики у сфері наркотиків на 2014-2016 роки», «Про виконання Обласної програми надання медичної допомоги нефрологічним хворим методом гемодіалізу у Сумській області на 2014-2016 роки», «Про виконання Обласної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз у 2012-2016 роках», «Про виконання Регіональної програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року», «Про виконання Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2016 рік». До цього часу єдина програма перебуває на контролі Комісії, це «Обласна програма стосовно протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки», прийнята попереднім скликанням.

Також на засіданнях депутати заслуховували інформацію про виконання заходів Програми зайнятості населення Сумської області на період до 2017 року, яку затверджено попереднім скликанням депутатського корпусу. Вже у цьому скликанні опрацьована депутатами Комісії та затверджена Радою нова Програма зайнятості населення Сумської області на період до 2020 року, яка ставить за мету створення умов для підвищення рівня зайнятості населення, стимулювання можливої зацікавленості роботодавців у створенні нових робочих місць, збереження та розвитку трудового потенціалу, підвищення ролі зацікавлених у перетвореннях на ринку праці учасників соціального діалогу (об'єднань організацій роботодавців та професійних спілок).

За звітний період з метою якісного надання медичних послуг, забезпечення доступності та своєчасності надання медичної допомоги жителям

області Комісією підготовлено проекти рішень, які прийняті на пленарних засіданнях обласної ради: «Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо підтримки проекту створення на території Сумської області шести госпітальних округів із центрами у містах Суми, Конотоп, Ромни, Шостка, Глухів, Охтирка», «Про звернення до Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо виділення коштів із Державного бюджету України для придбання медичних препаратів хворим на цукровий діабет та хронічну ниркову недостатність», «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо термінового підвищення розміру посадового окладу медичного працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки», «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо недопущення безпідставного скорочення ліжкового фонду в медичних закладах», «Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо негайного скасування змін в системі роботи екстреної медичної допомоги», «Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо виділення коштів із Державного бюджету України для придбання медичних препаратів хворим на цукровий діабет та хронічну недостатність».

Опрацьовувалося питання щодо отримання належної пенсії військовослужбовцями та іншими особами, які мають право на пенсію за Законом України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», за ініціативи Комісії на сесії обласної ради прийняте рішення «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо законодавчого врегулювання питання пенсійного забезпечення військовослужбовців». Також обласною радою підтримано рішення «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо включення населених пунктів до переліку населених пунктів, на територіях яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або до переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення», яке спрямоване на забезпечення конституційних прав громадян на соціальний захист.

Також за ініціативи депутатів Комісії, з метою недопущення завдання збитків аграріям, які займаються виробництвом олійних культур, опрацьовано та внесено на розгляд Ради рішення «Про звернення до Верховної Ради України щодо підтримки законопроекту про внесення змін до Податкового кодексу України»; на засіданні Комісії опрацьовано питання щодо розподілу бюджетних коштів на фінансову підтримку фермерських господарств та рекомендовано до розгляду на сесії обласної ради рішення «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо державної фінансової підтримки фермерських господарств у 2018 році». Всі вони підтримані депутатами обласної ради.

Постійно на контролі Комісії знаходиться стан вирішення питань, що стосуються медичного обслуговування населення. Опрацьовано на засіданнях

Комісії та прийнято обласною радою рішення «Про обласну цільову програму розвитку реперфузійної, кардіологічної та реабілітаційної допомоги в Сумській області на 2018-2022 роки», «Про Програму діагностики, лікування та профілактики вірусних гепатитів в області «Антигепатит» на 2018-2020 роки», які на даний час знаходяться на контролі Комісії.

Певний час депутати Комісії опікувалися та сприяли вирішенню питання щодо переведення комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський обласний клінічний психоневрологічний диспансер ім. О.В.Співака» до приміщень комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна клінічна лікарня». Неодноразового скликання засідань Комісії з розгляду цього питання було недостатньо. Вивчення ситуації потребувало виїзду на територію Сумської обласної клінічної лікарні, тому в березні 2017 року було проведено виїзне засідання Комісії на даній території, із запрошенням усіх зацікавлених сторін з даного питання.

Прийняття рішення Сумської обласної ради від 07.07.2017 «Про Обласну програму перспективного розвитку закладів охорони здоров'я третинного рівня Сумської області на 2017-2021 роки» сприяло суттєвим зрушенням у вирішенні цього питання. Прийнятою програмою було передбачено ряд заходів щодо надання своєчасної, якісної, високоспеціалізованої медичної допомоги кожному жителю області та поліпшення рівня виявлення захворювань на ранніх стадіях, своєчасного їх лікування, що призведе до зменшення інвалідності та смертності, покращення якості життя та збільшення його тривалості. При цьому слід зазначити, що численні звернення від громадських організацій, від професійних спілок працівників охорони здоров'я, від батьків і опікунів психоневрологічних хворих із висловленням позиції щодо вирішення спірного питання, які також розглядаються на засіданнях Комісії, були враховані при прийнятті відповідного рішення.

Велика увага була приділена найбільш уразливій групі нашого суспільства – це паліативні хворі, які страждають на важкі прогресуючі захворювання у термінальній стадії або за умови обмеженого прогнозу життя хвороби, не можуть бути виліковані сучасними і доступними методами та засобами і супроводжуються вираженими хронічними больовими синдромами, тяжкими розладами функцій органів та системно потребують кваліфікованої медичної допомоги та догляду, психологічної, соціальної, духовної та моральної підтримки. Це питання є складним і вирішення його потребувало послідовних кроків. Тому під головуванням заступника голови обласної ради за участі депутатів Комісії проведено розширене засідання із залученням провідних спеціалістів відповідних напрямків діяльності, а також представників громадських, благодійних, релігійних організацій, на якому було досягнуто владнання усіх міжгалузевих питань щодо розробки заходів Обласної програми розвитку паліативної допомоги на 2018-2020 роки з подальшим її затвердженням обласною радою. На даний час Програма знаходиться на контролі Комісії.

В центрі уваги депутатів постійно перебувають питання щодо забезпечення фінансування напрямків відповідних галузей, якими опікується

Комісія. На засіданнях регулярно опрацьовувалися пропозиції щодо внесення змін до програми економічного і соціального розвитку Сумської області та обласного бюджету на відповідні роки.

Також потребували опрацювання пропозиції щодо внесення змін до вже прийнятих Програм: Обласної цільової програми запобігання та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань у Сумській області на 2013-2017 роки, Обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки, Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки, Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2020 року. Перерозподіл коштів дає змогу вирішувати питання щодо виконання заходів у тих напрямках, на які спрямовані зазначені програми.

Важливим напрямком роботи Комісії є розгляд пропозицій та підготовка рекомендацій щодо діяльності агропромислового комплексу Сумщини, який упевнено можна віднести до провідних галузей економіки області, розвиток якого впливає на рівень і якість життя населення, стабільну роботу галузей, що споживають сільськогосподарську продукцію, формування експортного потенціалу регіону.

Затверджена радою у 2016 році Програма розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2020 року ставить на меті сприяння підвищенню конкурентоздатності агропромислового комплексу та розвитку сільських територій на сталій основі відповідно до стандартів ЄС і міжнародних стандартів, залученню інвестиційної галузі, поліпшенню якості життя й економічного благополуччя людей, які проживають у сільській місцевості.

У Програмі особливу увагу приділено кооперативному руху на селі, розвитку сімейних фермерських господарств, особистих селянських господарств. Реалізація напрямків Програми сприятиме розвитку малим формам організацій, малим формам бізнесу на селі, яким надаватиметься підтримка з обласного бюджету. Це, зокрема, розвиток ягідництва; сприяння збільшенню обсягів виробництва органічної продукції; збереження генофонду лебединської та української бурої молочної порід рогатої худоби; придбання племінного поголів'я у вівчарстві та свинарстві; підвищення кваліфікації менеджерів органів місцевого самоврядування; розвиток фермерських та сімейних фермерських господарств, а також агрокооперації; підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності.

Комісією також були розглянуті рішення: Комітету Верховної Ради України у справах ветеранів, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю на тему: «Стан реалізації законодавства у сфері соціального захисту ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань та дітей війни»; Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я «Про рекомендації слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на тему: «Про виконання Державної програми «Репродуктивне здоров'я нації» на період до 2015 року та заходи, що

вживаються МОЗ України з метою забезпечення охорони репродуктивного здоров'я населення» від 07.12.2016 № 04-25/04-5; Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин «Рекомендації комітетських слухань на тему: «Трансформація агропромислового комплексу України. Стимулювання розвитку сімейних фермерських господарств та їх оподаткування» від 01.11.2016, протокол № 48; Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на тему: «Цукровий діабет. Міжнародний досвід. Проблеми та можливості в Україні», який відбувся 14.06.2018; Комітету Верховної Ради з питань охорони здоров'я на тему: «Шляхи зменшення дитячої смертності»; Комітету Верховної Ради з питань охорони здоров'я на тему: «Актуальні проблеми медичного забезпечення учасників АТО».

Депутати Комісії відповідально ставилися до кадрових призначень на посади керівників комунальних закладів обласної ради, адже вагома частка у розвитку закладу чи установи залежить від його керівника. Тому на засідання Комісії запрошувались представники профільних управлінь та обговорювались питання щодо перспектив розвитку закладів, установ та кандидата, якого рекомендовано відповідним управлінням на запропоновану посаду чи продовження контракту.

З усіма керівниками обговорювались плани та питання щодо перспектив розвитку комунальних закладів, установ, які вони мали очолити. Їх кандидатури було підтримано Комісією та затверджено на сесії обласної ради.

Комісія особливу увагу приділяла порушеним питанням у зверненнях громадян, громадських організацій, фермерських асоціацій, профспілкових організацій.

Численна кількість мешканців області зверталася до депутатів Комісії з проханням сприяти у виділенні необхідних коштів з обласного бюджету для отримання матеріальної допомоги на лікування. Майже всі кошти, які були виділені з обласного бюджету для виконання депутатських повноважень, депутатами Комісії спрямовані на допомогу людям. Жодне звернення не залишилося поза увагою, з метою вирішення порушених питань заяви направлялися до обласної державної адміністрації, кількість їх постійно збільшується.

Головними принципами, якими керувалася Комісія при прийнятті відповідних пропозицій та рекомендацій стосовно розглянутих питань, були покращення соціально-економічного стану та розвитку області, розвитку галузей охорони здоров'я, агропромислового комплексу, вирішення питань соціального захисту населення тощо.

За звітний період роботи Комісія забезпечувала реалізацію державної політики у профільних галузях, а також сумлінно ставилася до виконання своїх обов'язків. Комісія і надалі братиме активну участь у розробці та реалізації рішень обласної ради за відповідними профільними напрямками.